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Het jaar 2022 werd in het begin wederom gedwarsboomd door de Corona-maatregelen. 
Gelukkig kon de herdenking op 10 mei wel met nabestaanden en belangstellenden gehouden worden.
Bij die herdenking was een grote opkomst. De verschillende krijgsmachtonderdelen waren vertegenwoordigd. Gesproken werd door de plv. Gouverneur der Residentie, burgemeester van Zanen en de heer Boot.
De heer Boot is de zoon van de op 10 mei 1940 gesneuvelde res. kapitein Boot, commandant van het 22e Depotcompagnie Bewakingstroepen.
Door de aanwezige leerlingen van het VCL werden gedichten voorgelezen en door hen werden alle namen van de gesneuvelde (zoals die op het monument staan) opgenoemd.
De scouts zorgen er voor dat de kranslegging vlekkeloos verliep.
De hele herdenking werd gestreamd door Kees van ’t Hof Producties.
Zo kon iedereen toch getuigen zijn van de herdenking. En wellicht waren er nabestaanden die niet in staat waren om op 10 mei naar Den Haag en terug te reizen.
Nu konden zij de herdenking dus ook zien.

Vanwege Corona en de mobiliteit van de voorzitter gedurende het jaar 2022, is  er maar een  battlefield tour geweest. De bijeenkomsten van het Platform Den Haag in de Tweede Wereldoorlog werd door de voorzitter bezocht.
Tevens werd digitaal deelgenomen aan de bijeenkomsten van de Werkgroep Den Haag in de Tweede Wereldoorlog.
De onthutsende conclusie uit het rapport van de Projectgroep Ereveld Den Haag werd onderschreven door het Ministerie van Defensie. Zij stelde na het verschijnen van het rapport van de Projectgroep Ereveld Den Haag een eigen onderzoek in. Waarna zij tot dezelfde conclusie kwamen als de leden van de Projectgroep. 
Die conclusie was dat niet iedereen, waarvan de naam op het monument voorkomt, op het Erehof begraven is.
In de loop van het jaar 2022 is Harry Kampen toegetreden tot ons bestuur.
Op de namiddag voor kerst zijn er op de Algemene Begraafplaats bij oorlogsgraven kaarsen ontstoken. 
In samenwerking met John Braad doen wij dit nu voor de 7e keer.
Inmiddels uitgebreid tot een wandeling langs de familiegraven van slachtoffers van de Tweede Wereldoorlog, langs het Militaire Erehof, langs het Erehof van de Engelsen m.b.t. de Eerste Wereldoorlog en ten slotte langs het massagraf van burgers die omkwamen bij het bombardement op de Haagse wijk Bezuidenhout.



